\v/

IS
n\/eﬂt | HOFFMAN We connect and protect

Ersatz-Hardwaresatz, STMRHK

Der Ersatz-Hardwaresatz enthalt Ersatzteile, die im
Syspend 180-Max-System benotigt werden.

MERKMALE

1 lock actuator

1 lever clamp

1 coupling gasket

2 flat small gaskets

4 M6 allen head screws

4 M6 lock washers

12 M10 headless set screws
1 flat large gasket

6 M12 headless set screws

.5 meters of 3mm cord gasket



SPEZIFIKATIONEN

Table 1/1
Katalognummer Schnelles Schiff
STMRHK
No
WARNUNG

nVent-Produkte missen in Ubereinstimmung mit den Produktinformationsblattern und dem Schulungsmaterial von nVent
installiert und verwendet werden. Informationsblatter sind verfigbar unter www.nVent.com sowie bei lhrem nVent-
Kundendienstvertreter. Unsachgemale Installation, Missbrauch, Fehlanwendung oder andere Handlungen im Widerspruch zu
den Anweisungen und Warnungen von nVent kdnnen zu Fehlfunktionen, Anlagenschaden, schwerer Korperverletzung sowie
zum Tod fihren und/oder haben die Annullierung der Garantie zur Folge.

\s
Unser starkes markenportfolio:

“, N
n\/ent CADDY ERICO HOFFMAN ILSCO SCHROFF TRACHTE

©2025 nVent. Alle Marken und Logos von nVent sind Eigentum der nVent Services GmbH oder ihrer Tochtergesellschaften oder durch sie
lizenziert. Alle tibrigen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber. nVent behilt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung Anderungen
vorzunehmen.

Dieses Dokument ist systemgeneriert. nVent.com/HOFFMAN | 2



https://origin-nvent.nvent.com/de-at/hoffman/products/encs1mrhk
https://www.nvent.com/hoffman
https://www.nvent.com/hoffman

